ERRATUM

In Volume 17, Issue 2 an author was inadvertently left off an article. The correct author team should have read as

Bruce Waldrip, University of Southern Queensland Darrell Fisher, Curtin University of Technology Jeff Dorman, Australian Catholic University

for the article entitled **Student perceptions of teacher-student interpersonal** behaviour and cultural factors of learning environment in metropolitan and country schools.

The full citation is:

Waldrip, B., Fisher, D., & Dorman, J. (2007). Student perceptions of teacher-student interpersonal behaviour and cultural factors of learning environment in metropolitan and country schools. *Education in Rural Australia*, 17(2), 37-54.